
Lernende Kauffrau / Kaufmann EFZ 
mit oder ohne BM1  
Dienstleistung und Administration

WIR FREUEN UNS ÜBER DEIN INTERESSE. 
VORWEG EIN PAAR PLUSPUNKTE VON UNS…

•	 Sinnstiftendes Arbeitsumfeld zugunsten Jugendlicher 
und junger Erwachsener

•	 Selbstständige und abwechslungsreiche Tätigkeiten in 
einem dynamischen Team und mit direktem Kontakt 
zu Lernenden, Lehrpersonen und Mitarbeitenden

•	 Angenehmes Arbeitsklima mit in einer modernen 
Infrastruktur

•	 Zentrale Lage mit guter ÖV-Anbindung
•	 Ansprechende Anstellungsbedingungen: 6 Wochen 

Ferien, Beitrag an die Schulmaterialkosten, Über-
nahme der ÖV-Kosten für ÜK, Kostenbeteiligung an 
Sprachaufenthalten etc.

WEITERE BEWEGGRÜNDE SICH BEI  
UNS ZU BEWERBEN

Du lernst von erfahrenen Praxisbildnern die vielseitigen 
kaufmännischen Fertigkeiten aus erster Hand kennen 
und durchläufst verschiedene Abteilungen. Dabei er-
hältst du einen umfassenden Einblick in die Welt eines 
modernden und digitalen Schulbetriebs. Zu deinen 
Aufgaben gehören unter anderem:
•	 Administratives Bewirtschaften eines ganzen 

Schuljahres
•	 Unterstützung des Tagesgeschäfts der Abteilungen 

sowie Übernahme von abwechslungsreichen Aufgaben
•	 Freude an der Beratung und der Erteilung von 

Auskünften am Schalter und am Telefon.
•	 In der Personaladministration und der Finanz

abteilung mitanpacken
•	 Events mitorganisieren

Thun und Spiezper 1. August 2026 

WIR SUCHEN DICH ALS

«WIR TUN DAS, WAS WIR TUN, WEIL WIR ES GERNE TUN.»

Am Berufsbildungszentrum IDM stehen die Lernenden im 
Zentrum unseres Tuns. Auf dem Weg zu deinem  
Ausbildungsziel fördern, fordern und begleiten wir dich  
mit grossem Engagement.



WAS DICH DAFÜR AUSZEICHNET

•	 Sekundarschul- oder Realschulabschluss mit ab-
geschlossenem berufsvorbereitendem Schuljahr

•	 Sehr gute Deutschkenntnisse und gute Kenntnisse  
im Französisch sind ein Pluspunkt

•	 Gute mündliche und schriftliche Ausdrucksfähigkeit
•	 Interesse an den gängigen IT-Tools sowie Kenntnisse 

des Zehnfingersystems
•	 Mitdenkend, motiviert und organisiert unterwegs
•	 Auf dich ist Verlass, gute Vorbereitung ist für dich  

die halbe Arbeit
•	 Aufgestellte und kontaktfreudige Persönlichkeit,  

du magst die Arbeit im Team sowie mit Kunden

JETZT GEHT’S LOS

Werde Teil unseres Teams am Berufsbildungszentrum IDM 
und erhalte die Chance unsere Schule von einer anderen 
Seite kennenzulernen – bewirb dich jetzt.

Wir freuen uns auf deine elektronische Bewerbung 
(inkl. Lebenslauf mit Foto und Zeugnisse, Multicheck 
oder Stellwerkcheck sofern vorhanden) an info@idm.ch.

HAST DU NOCH FRAGEN ZUR LEHRSTELLE?

Auskunft erteilt dir gerne
Lara Moser
Berufsbildnerin
+41 33 227 33 69
lara.moser@idm.ch

INFORMIERE DICH ÜBER UNS

idm.ch

Wir fördern und schätzen Vielfalt in all ihren Facetten – unabhängig von sozialer Herkunft, 
Ethnie, Nationalität, Religion, Weltanschauung, Alter, körperlichen und geistigen Fähigkeiten, 
Geschlecht, sexueller Orientierung, Geschlechtsidentität und Geschlechtsmerkmalen. Alle Formen 
von Diversität sind bei uns willkommen, auch die nicht explizit genannten.  
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